

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人間財經報(1)

日期：114年09月08日



移民署前進文藻為境外生加油 顧荷包護居留

隨著暑假即將結束，各大專院校陸續開學，為協助初入境的境外生順利適應在臺生活，讓這群飄洋過海的境外生，安心在臺居留，移民署南區事務大隊高雄市第一服務站於（5）日前往文藻外語大學辦理「境外生在臺居、停留法令宣導及相關權益說明活動」，向境外生詳細說明居留證申辦、延期及人口販運防制等重要資訊外，也為他們加油打氣，現場境外新生提出眾多的居留問題，移民署同仁也一一詳加說明，獲得在場學生的好評。

移民署於活動中除向境外新生說明相關規定外，還特別介紹「外籍學生線上申辦系統的操作及申請方式」，並提醒持居留簽證入國的學生，應於入國後 30 日內，向移民署申請外僑居留證，居留期限屆滿前 3 個月內就可以申請延期。另外，也特別提醒學生，如居住地址或就學情況有所變更，也必須在 30 日內向移民署申請資料異動等，以免因違規而受裁罰，不僅荷包失血，居留也可能受到影響。

移民署表示，去年「入出國及移民法」等相關規定大幅修正，除放寬境外生居留規定，將外僑居留證有效期限由最長 1 年延長至最長為 3 年外，同時，為協助在臺僑外生畢業後銜接職涯發展，也增加僑外生畢業後可申請最長 2 年的覓職期居留，讓學生有充裕的時間尋找適合自己興趣的工作，藉此鼓勵他們留臺服務，一起在臺灣打拼，為自己開創一個美好、璀璨、嶄新的未來。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人間財經報(2)

日期：114年09月08日

來自越南的僑生阿香表示，她從學生時代，就聽說臺灣是個自由多元的學習環境，偶然間看到學校宣導招生海報，感覺夢想要成真了，後來接到錄取通知，超興奮的。來到臺灣後，發現臺灣社會對多元文化的接納度高，生活及交通便利度更讓她印象深刻，便利商店到處都看得到，捷運、火車、高鐵很方便，還有 YouBike 可以代步，也希望畢業後能順利在臺找到合適的工作，繼續留在臺灣發展。

高雄市第一服務站主任李錫忍表示，移民署非常重視來臺求學的境外生在臺相關權益，透過走入校園宣導居停留等相關規定及案例分享，協助同學熟悉及適應在臺的生活，同時提醒同學不得從事非法工作，如需打工應向勞動部申請工作許可；並呼籲學生提高警覺，避免捲入網路詐騙或其他違法情事，務必保護好自己，若有遇到任何疑似詐騙之情形，可隨時撥打 165 反詐騙諮詢專線進行諮詢，讓在臺學習與生活更加安心順遂。